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Nedjelja 22. veljače 2026. 
 

1. KORIZMENA NEDJELJA 

Evanđelje: Mt 4, 1–11. 

          U ono vrijeme: Duh odvede Isusa u pustinju da ga đavao iskuša. I propostivši četrdeset dana i četrdeset noći, 

napokon ogladnje. Tada mu pristupi napasnik i reče: »Ako si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane kruhom.« A on 

odgovori: »Pisano je: ’Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.’« 

          Đavao ga tada povede u Sveti grad, postavi ga na vrh Hrama i reče mu: »Ako si Sin Božji, baci se dolje! Ta 

pisano je: ’Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.’« 

Isus mu kaza: »Pisano je također: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!« 

         Đavao ga onda povede na goru vrlo visoku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta i slavu njihovu pa mu reče: »Sve 

ću ti to dati ako mi se ničice pokloniš.« Tada mu reče Isus: »Odlazi, Sotono! Ta pisano je: ’Gospodinu Bogu svom se 

klanjaj i njemu jedinom služi!’« Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristupili i služili mu. 

Komentar župnika: 

 Crkva nam na početku Korizme stavlja na promatranje Isusovu kušnju u pustinji i to čitav proces, ali 

i Isusovu samu osobu. Više nego same tri kušnje usredotočimo se danas više na Isusovo samo proživljavanje 

četrdesetodnevnog posta i njegove kulminacije. Zašto je Isus postio baš četrdeset dana odgovor možemo 

naći u višebrojnoj svetopisamskoj baštini i simbolici, no više od samog broja značajnija je Isusova pobjeda u 

tom duhovnom boju. 

I četrdeset dana i noći Isus je uspio izdržati i nije ga ništa smelo da prekine ili odustane od posta. 

Evanđelje nam govori o vrhuncu tog perioda, onom trenutku kad je „svršeno“, kad natjecatelj kliče 

„pobijedio sam“. Isus je izišao iz jednog zanosa, jednog „uzdignuća“, jedne duhovne obuhvaćenosti koja nije 

dopuštala nikome pristup. No, kada je to prestalo, kada je bio kraj, pojavile su se naravne potrebe, kao glad, 

kao zov tijela za novom snagom. I sada ulijeće napasnik da tu euforiju u Isusu još više „zapali“, ne bi li on u 

punoj duhovnoj snazi i svojoj svemogućnosti čak i najtvrđe kamenje sebi pretvorio u najfriškiji kruh. 

Evanđelje ne kazuje da Isus nakon posta nije jeo neku već pristupačnu hranu, nego da je mogao i više od 

toga. I u druge dvije kušnje Isus se odriče spektakla i usmjerava na pravo klanjanje Bogu. 

Isusov primjer i nas poziva na korizmeni post i pokoru, na ustrajnost i nadvladavanje zlih sklonosti, 

ali i na duhovnu budnost da ne padnemo kad mislimo da smo na duhovnom vrhuncu, da se ne uzoholimo kad 

vidimo da smo nešto postigli, da ne mislimo da smo bolji od drugih ako nam nešto „ide za rukom“. 

Jednostavno odupremo Zlome: i ako padamo u grijehe – svetom ispovijedi, i ako smo u duhovnoj 

konzolaciji da u poniznosti prihvatimo svoje stanje i usmjerimo čast, slavu i hvalu jedinome Bogu 

Svemogućemu, izvoru svih milosti. Najveći je post dakle, ako se odupremo Zlome…! 
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LITURGIJSKI  KALENDAR I OBAVIJESTI 

Subota, 28. 2.  Privilegirani svagdan: liturgija kvatri 

Nedjelja, 1. 3.   2. KORIZMENA NEDJELJA U GODINI „A“ 

KVATRENI TJEDAN: Danas započinjemo prvi korizmeni tjedan, koji je ujedno i Kvatreni tjedan, koji je na 

poseban način posvećen molitvi, djelima pokore i ljubavi, a završava u subotu s vlastitom sv. Misom. 

SASTANAK RODITELJA KRIZMANIKA: Danas, poslije večernje sv. Mise, dakle oko 20.00 sati bit će 

sastanak roditelja naših ovogodišnjih krizmanika. Pozivamo i podsjećamo one koji još nisu čuli! 

DEVETNICA P. GABRIĆU: Povodom 28. veljače rođen-dana našeg patra Ante Gabrića, 1915. godine, u 

tijeku je Devetnica pod večernjim sv. Misama. 

MISA ZA DOBROČINITELJE OBNOVE: U ponedjeljak je 23. u mjesecu, kada molimo za dobročinitelje 

obnove i našu Zakladu, pod sv. Misom u 19.00 sati, a povodom obilježavanja smrtnog dana naše drage 

župljanke Anamarije Carević, koju također uključujemo u naše molitve! S tim povezana je i sljedeća najava u 

mjesecu ožujku: 

NAJAVA KONCERTA: Svečani i dobrotvorni koncert, povodom šest godina od 

potresa, “Srce u srcu Zagreba” bit će u Lisinskom, 31. ožujka s početkom u 20 sati. 

Izvodit će se Mozartov Requiem, a nastupaju Simfonijski orkestar HRT-a i Zbor 

HRT-a. Karte možete nabaviti u sakristiji i u Lisinskom i online. 

AUDIJICIJE: Akademski zbor Palma imat će audicije za nove članove zbora od 24.2. do 6. 3. Prijavi se kao 

budući pjevač u Bazilici. Informacije na plakatima. 

DUHOVNE VJEŽBE U LUŽNICI: U nadolazećem tjednu, u petak, 27. 2. započinju Duhovne vježbe za sve 

dobročinitelje obnove i za sve naše vjernike, a traju do 1. ožujka. Vodi ih p. Niko Bilić, a u organizaciji 

Zaklade Anamarija Carević. Informacije i rezervacije na web stranici Zaklade. Prijavite se, ima još mjesta! 

KRIŽNI PUT: Molimo ga utorkom i petkom u 18.30 sati u vrtu, ako bude lijepo vrijeme. Vjernicima se 

preporuča i pojedinačno moljenje! 

ŽUPNO KLANJANJE: Najavljujemo naše župno klanjanje koje je predviđeno tijekom utorka, 10. ožujka. 

Detaljniji raspored sljedeće nedjelje, a već sada molimo sve zajednice, udruge, vjeronaučne grupe i zborove za 

rezervaciju barem pola sata za našu zajedničku molitvu. 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  
          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 

 

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 472 - piše: Antonija Blažina 

U pustinji sazrijeva vjera 

„Srce čovjeka nemirno je dok se ne smiri u Tebi.“ Ove riječi svetog Augustina kao da odzvanjaju u 

evanđelju prve korizmene nedjelje (Mt 4,1-11). U pustinji se ne vodi samo borba protiv gladi, nego protiv 

nemira srca koje traži sigurnost daleko od Boga. Korizma nas zato vraća na temeljno pitanje: na čemu 

gradimo svoj život? 

Kušnje su jednake u današnje vrijeme kao nekad, samo su drugačije zapakirane. Danas nas stalno vuče 

potreba za trenutnim zadovoljstvom: kupiti i posjedovati odmah, pojesti odmah, odgovoriti odmah. Iskušava 

nas i potreba da budemo viđeni, da sve objavimo, da se predstavimo u najboljem svjetlu, da dokažemo svoju 

vrijednost pred drugima. Potreba za moći se skriva u želji da budemo u pravu pod svaku cijenu, da 

kontroliramo druge, da uspjeh mjerimo prvenstveno društvenim položajem i novcem. Isus nas uči da se 

napasti ne pobjeđuju galamom, nego spoznajom tko sam i komu pripadam. Kad to znamo, lakše se othrvati 

onome što nas udaljava od Boga. 

Korizma je prilika za konkretne odluke. Možda ove godine naše odricanje ne mora biti od hrane ili pića. 

Mogli bismo se radije odreći stalnog „skrolanja” po mobitelu, večernjeg gledanja serija do kasnih sati, 

ogovaranja, potrebe da uvijek imamo zadnju riječ. Možemo odlučiti da svaki dan barem pola sata 

provedemo bez ekrana u tišini, molitvi ili razgovoru s ukućanima. Pokušajmo svjesno prešutjeti barem jednu 

kritiku u danu i umjesto nje izreći riječi ohrabrenja. 

Pustinja nije bijeg od svijeta, nego prostor u kojem učimo razlikovati bitno od nebitnoga, vrijeme kad se 

odmičemo od buke kako bismo jasnije čuli Boga i vlastito srce. Ne bojmo se proći kroz svoju osobnu 

pustinju jer upravo ondje sazrijeva naša vjera.  

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupapalmoticeva@gmail.com, godina X, http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 
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